



Ammattiainekerho Linkki ry

Hallituksen kokous 14/2023

Aika: 24.8. klo 17.30

Paikka: Otakaari 27

Pöytäkirja

Läsnä: Aino Lahnalampi, Samu Hasegawa, Sofia Ala-Ketola, Antto Tukia, Joel Leppänen

1. Kokouksen avaus

Avattiin kokous ajassa 17.38.

2. Kokouksen sihteerin valinta

Valitaan Samu vt. sihteeriksi.

3. Kokouksen päätösvaltaisuuden toteaminen

Kokous todettiin päätösvaltaiseksi.

4. Esityslistan hyväksyminen

Esityslista hyväksyttiin.

5. Pöytäkirjantarkastajien valinta

Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Sofia Ala-Ketola ja Ville Kukkonen.

6. Puhe- ja läsnäolo-oikeuksien myöntäminen

Ei myönnettävää.

7. Ilmoitusasiat

Kiitämme AFRY:ä kahvitarjoiluista.

8. Kuulumiskierros

Ville: Kuuluu hyvää ja valmistaudun koulun alkuun.

Antto: Lähdän 8 päivän päästä työporukalla Norjaan. Toivon yhtä sateisia kelejä.

Sofia: Paljon töitä, kävin Tampereella. Kuuluu ihan hyvää.

Samu: Kuuluu ihan hyvää, töitä on paljon, mutta onneksi pääsee kohta osittain koulun penkille lomailemaan.

Aino: Tapahtunut kaikenlaista, mm. Ensimmäinen dippatyötapaaminen takana.

Joel: Olin tänään töissä. Ei ollut jännää, mutta huomenna firman rapujuhlat.

9. Uusien jäsenten hyväksyminen

Ei uusia jäsenhakemuksia.

10. Raha-asiat

10.1 Hyväksyttävät laskut

Kenelle	Mitä	Summa (€)	Lisätietoja
Kuljetusliike Harri Ranta & Co	Nokkiksen kuljetus	385,00	

10.2 Hyväksyttävät maksut Linkin tililtä

Kenelle	Mitä	Summa (€)	Lisätietoja
Aino Lahnalampi	Nokkakolarin kattaus, koristeet, tarjoilut	53,23	
Ville Kukkonen	Tofuskagen nokkakolariin	32,52	
Terho Nissilä	Alepa-pyörä Nokkakolariin	2,00	
Antto Tukia	Ruokia ja tarvikkeita Nokkakolariin	100,62	

10.3 Yleiset raha-asiat

Edellisen pöytäkirjan 13/23 mukaisesti maksettu Nokkakolarin tilavuokra ja jatkopaikka.

Linkin kortilla maksettu seuraavia asioita:

Kenelle	Mitä	Summa (€)	Lisätietoja
K-market Otaniemi	Nokkakolarin kattaus, koristeet	2,90	
Alepa Otaniemi	Nokkakolarin kattaus	0,99	

Ravintola Musta Härkä	Nokkakolarin jatkojen sisäänkäynti	108,00	Laskusta hyvitetty 15€ käteisenä, lisätty käteiskassaan
Alepa Otaniemi	Kokoustarjoilut	8,75	

11. Menneet tapahtumat

11.1 Nokkakolari 12.8.

Tapahtuma oli erittäin onnistunut. Taloudellisesti selvittiin huomattavasti arvioitua paremmin. Täytyy vielä kirjoittaa testamentti tapahtumasta. Tavaroiden säilömiseen voitaisiin varautua paremmin pk-sitseillä.

Tapahtuman budjettia voitaisiin miettiä ensi vuonna uudestaan, osallistujia oli suhteellisen vähän.

Ensi vuonna voitaisiin yrittää ajoittaa siten, että isot festarit yms. ei osu samalle päivälle.

11.2 Tietöiden yö 17.8.

Tapahtuma oli kiva, konseptia voisi jatkaa ensi vuonnakin. Oli helppo järjestää.

12. Tulevat tapahtumat

12.1 Otsuunnistus 31.8.

Pidetään vain 31.8., jolloin MK fuksit kiertelevät. Ville tulostaa & laminoi kortit. Rastia pitää Aino, Ilppo, Antto ja Ville ainakin.

12.2 Viini- ja tapasilta 14.9.

Järjestävältä taholta ei tullut vielä infoa. Poligoni varasi ruuanlaittovastuun ja Akva juomavastuun.

12.3 Yhdistyksen kokous 18.9.

Pidetään Ota-AFRY:llä klo 17:30 alkaen. Esityslista valmiina.

12.4 Ulkoexcursio 20.9.-25.9.

Maksuja on alkanut tulla tasaiseen tahtiin.

12.5 Pizzakaljasitit 15.10.

Sovittiin vastuuhenkilöitä mm. tavaroiden hankintaan, tiedottamiseen ja työvoiman koordinointiin.

12.6 Flou-excu 24.10.

Suunnitelma hyvässä vaiheessa.

12.7 Linkki x Poligoni excu 6.11.

Ajankohta muuttunut, suunnitellaan myöhemmin.

12.8 Liikenneakatemiapäivä 22.11.

Päätettiin Liikenneakatemiapäivän teemaksi kestävä liikennejärjestelmä valtakunnallisella tasolla. Kutsut lähetettävä syyskuun aikana.

12.9 PikkuVaaliJouluKokous xx.12.

Palataan myöhemmin.

13. Nettisivut

Mietittiin minkälainen domain varattaisiin uusia nettisivuja varten. Päätettiin, että jos tulee kiire nettisivujen hankinnassa, niin voidaan ottaa esim. Louhen "käyntikorttisivu", jonka saa edullisesti domainin hinnalla. Aino vertailee vielä vaihtoehtoja ja on yhteydessä muihin, joilla on sama kohtalo AYY:n nettisivujen kanssa.

14. Vuosisponsorimaksut

Ei uutta. Ville ja Samu pitävät tapaamisen.

15. Mahdolliset excut

Welado yritetään mahduttaa syksylle.

Proxion keväällä.

Ramboll kiinnostunut myös.

AFRY haluaa kutsua Tampereelle Liittymän kanssa yhteisexculle.

16. Vuosijuhlatoimikunnat

Ei uutta.

17. Fuksirekry & syksyn aloitus

Sovittiin että Ville ja Samu menee SPT-orientaation esittelyyn. Tiedottaja voisi tehdä Linkin TG-ryhmään tiivistettyä infoa syksystä ja tapahtumista ryhmään liittyneille fukseille. Jatketaan keskustelua Anton ja Idan kanssa.

18. Muut esille tulevat asiat

Hallitusesittely viimeistään ennen PikkuVaaliJouluKokousta.

19. Kokouksen päättäminen

Kokous päätettiin ajassa 19.27.